



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 15 МАЯ 2024 ГОДА  
СРЕДА

• № 39  
(7014)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## Отметили День Победы

9 МАЯ В РАЙЦЕНТРЕ СОСТОЯЛИСЬ МЕРОПРИЯТИЯ В ЧЕСТЬ 79-Й ГОДОВЩИНЫ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ



Фото из архива КЦСОН.

• В преддверии праздника Победы нашего земляка – участника Великой Отечественной войны Павла Тихоновича Гребцова, находящегося в Тюмени, приехала поздравить директор КЦСОН Елена Симонова. Глава района Игорь Власов выразил слова благодарности за боевые и трудовые подвиги, которые были совершены ради мирной жизни нашего народа, фронтовику по видеосвязи. Игорь Анатольевич отметил: «Мы гордимся Павлом Тихоновичем и не забываем. Отмечу, что ему 99 лет. Желаю здоровья и встретить 80-летие Великой Победы в 100-летний юбилей».

К поздравлениям присоединился депутат Тюменской областной думы Александр Анохин.



• Утром 9 Мая аромашевцев разбудила трансляция песни «День Победы», лившаяся из динамика, установленного на автомобиле, а у мемориала проходила акция «Вспомним всех поимённо». В этот день к назначенному времени многие земляки пришли к мемориальному комплексу, чтобы отдать дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны. Глава района Игорь Власов вместе с председателем районной думы Владиславом Слеповым, прокурором Аромашевского района Дмитрием Ракитиным, начальником отделения полиции № 1 МО МВД России «Голышмановский» Дмитрием Носковым, председателем районного Совета ветеранов Татьяной Степанюк и настоятелем храма Покрова Божией Матери отцом Николаем почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.



• Встречать праздники, проходя в военной форме и со знамёнами своих родов войск, стало хорошей традицией у воинов запаса Аромашевского района.



• В одном строю со своими отцами и старшими братьями прошли волонтеры – будущие защитники и надежда страны.



• Внуки и дети солдат, прошедших войну и защищающих нашу страну сегодня, помнят своих Героев.



• Приятно увидеть портрет родственника-фронтовика на Стене Памяти среди других герояев-земляков.



• До слёз тронул танец в исполнении аромашевских школьниц.



• После торжественной части у сельского клуба «Капустник» прошёл праздничный концерт.

Подготовил Сергей СТЕПАНЮК

»2

# Отметили День Победы

«1

• Показательные выступления специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Беркут» и юнармейцев в нынешнем году состоялись накануне праздника. В целях повышения в обществе авторитета и престижа военной службы, сохранении и пруможжении патриотических традиций и воспитании у молодёжи чувства патриотизма, любви к Родине и родному краю по программе дополнительного образования «Юнармия» занимаются несовершеннолетние от 6 до 13 лет.



• В вечернее время в Аромашево состоялся молодёжный митинг «Память». Перед собравшимися выступил участник специальной военной операции Алексей Киргинцев:

– Дорогие односельчане, наступил самый значимый праздник для нашей страны – День Победы! Наши деды и прадеды освободили страну от немецких захватчиков, подарили нам мирное небо над головой, и сейчас наши братья освобождают территории от националистов и неонацистов. И в этот день хотелось бы вам пожелать оставаться верным народу, стране и государству, ведь вы будущие защитники Отечества, на вас лежит будущее нашей Родины. Мы уверены в том, что воины, стоящие на рубежах нашей могучей страны, делают всё для того, чтобы над нашими головами было чистое небо! Бойцам со всеми трудностями помогает справиться поддержка родных, друзей и земляков. Ваши письма, которые вы адресуете солдатам на СВО, помогают поддерживать боевой дух. Спасибо вам! – поблагодарил боец.

Присутствующие почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложили цветы к подножию обелиска.



• После вечернего торжественного митинга состоялась Всероссийская патриотическая акция «Свеча Памяти», посвящённая 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Аромашевцы возле Вечного огня выложили слово «МИР».

Подготовили Сергей СТЕПАНЮК и Ксения САМСОНОВА

## 9 Мая в Сорочкино

Подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА



• В Сорочкино у обелиска воинам Великой Отечественной войны 9 Мая прошёл торжественный митинг, посвящённый Дню Победы. Жители территории пришли на праздник с цветами, шарами и флагами, у многих в руках были портреты родственников-фронтовиков. С 79-й годовщиной Победы сельчан поздравили заместитель главы района Александр Майер, глава сельского поселения Валентина Пацина. Участники мероприятия почтили память павших бойцов в Великой Отечественной войне минутой молчания, возложили цветы и венки к обелиску.



• Валентина Трофимовна Верещенко: «Пришла на праздник с портретом отца Трофима Спиридоновича Верещенко, он был разведчиком. К сожалению, я не видела его, потому что родилась после того, как он ушёл на фронт. Знаю о нём только то, что говорила мама, а она узнала о судьбе папы от его сослуживца. Он рассказал, что в разведку в тот день пошли четверо бойцов, вернулись только двое, наш папа был в числе погибших. Случилось это под городом Харьковом».



• Антон Шишов: «В митинге участвую всегда, сегодня был удостоен чести нести вахту в почётном карауле. На фотографии мой дедушка Василий Егорович Егоров 1912 года рождения. Был призван на войну в июле 1941-го. Сначала служил в 21 отдельном строительном батальоне землекопом, а с февраля 1942 по март 1944 года – в стрелковой роте. Со слов моей бабушки Галины Васильевны Сальниковой, дед в боевых действиях не участвовал, так как у него с детства были повреждены два пальца на правой руке и он не мог стрелять. Дедушка стоял в охране военных объектов рядом с фронтом. Демобилизовали его 25 сентября 1945 года. Горжусь своим дедом-фронтовиком».



• Нина Николаевна Плесовских: «Мой отец Николай Евдокимович Лотенков был офицером мэдцинской службы: на фронте спасал раненых солдат. Он прошёл войну от начала до конца, домой вернулся в 1946 году. За боевые заслуги награждён орденами Красной Звезды и Великой Отечественной войны, медалями "За победу над Германией" и "За боевые заслуги"».

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

# Был любящим мужем и сыном

7 мая в Аромашевской средней школе состоялся митинг, посвящённый открытию памятной мемориальной доски выпускнику школы Анатолию Скоробогатову – участнику СВО, погибшему при исполнении служебного долга.



Сергей СТЕПАНЮК

Отдать дань памяти и уважения земляку пришли: глава района Игорь Власов, директор Аромашевской школы Анастасия Ковалёва, председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк, член комитета семей воинов Отечества Светлана Наумова, руководитель Аромашевского общественного объединения

военнослужащих запаса «СОЮЗ» Анатолий Анаприюк, родные и близкие героя, его одноклассники, педагогический коллектив, учащиеся и односельчане.

Ещё не так давно казалось, что времена героев ушли в прошлое, мы привыкли узнавать о них из книг, кино и чтить память у обелисков. Но после того победного 45-го слова «война» периодически продолжает преследовать нашу страну, а это всегда подвиг и героизм, боль потеря и слёзы матерей. Не утая уроков истории, до сих пор некоторые страны предпочитают решать проблемы силой оружия, а это значит, что кровь продолжает литься.

Анатолий Скоробогатов родился 1 сентября 1990 года. В Аромашевской средней школе обучался с 1997 по 2008 годы. 11 ноября 2023-го Анатолий Сергеевич подписал контракт с Министерством обороны РФ и уехал к месту проведения специальной военной операции. Воевал в мотострелковой части города Донецка. 9 января 2024 года Анатолий геройски погиб под городом Авдеевкой. За самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга в ходе СВО, Анатолий Скоробогатов награждён орденом Мужества посмертно.

Открывая мемориальную доску, глава района Игорь Власов сказал:

– Благодаря нашим предкам, отцам и дедам у Аромашевского района великое героическое прошлое, а такие мужчины как Анатолий Сергеевич Скоробогатов завоёвывают героическое настоящее, и я уверен, что, благодаря ребятам, при-

существующим сегодня на митинге, и их ровесникам, у Аромашевского района – героическое будущее. Сегодня наша страна борется не только за свою независимость, за право быть государством Российской, но и за право быть государством независимым и самостоятельным. К сожалению, в этой борьбе, исполняя долг, гибнут наши ребята. Пусть память об Анатолии Сергеевиче Скоробогатове живёт долгие годы. Пусть земля ему будет пухом. Родным и близким выражают глубокое соболезнование.

– Долгое время мы жили по соседству, вместе с моей дочерью Анатолий ходил в детский сад и в одном классе учился в начальной школе. Я разделяю горечь утраты, выражая глубокие соболезнования его маме, родным и друзьям, – сказал Анатолий Анаприюк.

Война – явление жестокое и страшное. Пока на земле существует злоба и ненависть, будут существовать и войны, уносящие жизни детей и близких. В день открытия мемориальной доски нельзя было не вспомнить, каким он был наш герой. Коротко поведал об этом присутствующим брат Анатолия Александр Скоробогатов:

– Анатолий был добрым, отзывчивым и любящим сыном, братом, мужем и отцом. Был готов прийти на помощь в любую минуту. Благодарю вас за то, что пришли почтить его память. Он навсегда останется в наших сердцах.

Почётное право открыть мемориальную доску предоставили главе района и вдове героя Татьяне Скоробогатовой.

## СТРАДА – 2024

# Вышли на посевную

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В районе дан старт яровому севу. 7 мая одними из первых на поле выехали полеводы Юрминского отделения ООО СП «Голышмановское». В хозяйстве приступили к посеву гороха.

На юрминские поля отправились с начальником управления сельского хозяйства Светланой Волковой, которая в этот день объезжала полеводов, приступивших к весеннему севу.

Мы в урочище, что называют Аверин колок, площадь которого более 1300 гектаров. Здесь три мощных посевных комплекса засевали хорошо подготовленную почву семенами гороха. Неподалёку, ожидая сигнала, стояли КамАЗы, груженные семенным материалом. Вскоре один из тракторов остановился для заправки бункера посевного комплекса семенами, к нему мы и поспешили. Молодой механизатор Вячеслав Будучев рассказал, что работает в хозяйстве два года, и нынешняя посевная у него вторая по счёту.

– В прошлом году у меня был трактор «Джон дир», нынче тружусь на сельхозмашине отечественного производства – Кировце. Трактор – новый, проблем не доставляет, работать на нём в удовольствие, – поделился механизатор.

Вячеслав рассказал, что с самого начала был настроен связать свою судьбу с сельским хозяйством. После школы поступил в Тюменскую сельскохо-

зяйственную академию на агронома, но жизнь сложилась так, что доучиться и получить диплом не сложилось. Вернулся в родное село, устроился в сельхозпредприятие. Механизаторский труд, по словам юноши, ему нравится, чувствует себя на своём месте и считает, что растить хлеб – дело очень нужное, благородное.

Бункер посевного комплекса снова полный, и полевод спешит за штурвал своего Кировца. Трактор устремляется в даль, оставляя за собой ровные строчки посевов и клубы пыли. Пока со Светланой Николаевной находились в поле, с нами связался управляющий Юрминским отделением ООО СП «Голышмановское» Сергей Усанов, который в это время находился на другом рабочем объекте. Он рассказал, что в этом году сельхозпредприятие планирует засеять горохом 1281 гектар, общая же площадь зерновых и зернобобовых культур составит 7618 га.

– Сев на юрминских полях ведётся круглосуточно. За трёх тракторами закреплены шесть механизаторов, трое трудятся днём, трое – ночью. На двух Кировцах сейчас работают Максим Понамарёв и Вячеслав Будучев, на «Джон дире» – Александр Обухов. После окончания первой рабочей смены заступят механизаторы: Валерий Кине, Николай Койло и Николай Обухов. Подвоз семян к посевным комплексам обеспечивают водители КамАЗов Виктор Николаев, Фёдор Абакумов и Василий Филинов. И механизаторы,

и водители в страдную пору чувствуют особую ответственность и стараются выполнять своё дело добросовестно, – сказал Сергей Владимирович.

Управляющий Юрминским отделением отметил, что вся сельскохозяйственная техника к весенней полевой кампании подготовлена в срок, в достаточном количестве закуплены горючес-смазочные материалы.

Сев выполняется проправленными семенами с использованием минеральных удобрений, которые тоже закуплены в нужном количестве.

За погожие майские дни юрминские полеводы план по севу гороха выполнили на 100 % и приступили к посеву овса. На 13 мая посев зерновых и зернобобовых культур произведён на площади 1741

гаектар, что составляет 20 % от общего плана.

Кроме Юрминского отделения ООО СП «Голышмановское» к весеннему севу приступили в ООО «Русаковское» и ООО «АгроРоудинг «Аромашевский». В целом по району посев ранних яровых зерновых и зернобобовых культур произведён на площади 3191 гектар, что составляет более 13 % от запланированного.



• Максим Понамарёв посвятил сельскохозяйственной отрасли много лет.



• Профессия механизатора Вячеславу Будучеву по душе.

НАМ ПИШУТ

## «Благодарю за спектакль!»

Светлана МЕДВЕДЕВА

жительница деревни Юрминки

9 мая в Юрминском Доме культуры «Простор» состоялась премьера спектакля «Бабоньки» по одноимённой пьесе Эвелины Пиженко. Показ прошёл в рамках празднования 79-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Спектакль повествует о судьбе женщин-контрактниц, позабывших собственные проблемы и обиды перед лицом всеобщего горя, имя которому – война. В центре внимания постановки две соседки, не очень дружественно настроенные по отношению друг к другу. После того, как мужья ушли на фронт, женщинам пришлось взвалить на собственные плечи мужскую работу и дома и в колхозе, позабыв о недавних размолвках.

Режиссёр-постановщик пьесы Наталья Репина

на – сыграла роль бригадира Ольги, серьёзной и ответственной женщины. Роли также исполнили: Степанида – Светлана Носова, Матрёна – Нина Исаева, Нина – Лариса Васильева, Дед Авдей – Николай Гернер, девочка Нюра – София Марамзина, мальчик Митя – Даниил Капранов.

Хотелось бы отметить великолепную и душевную игру актёров. Сыгравшие ими чувства и эмоции буквально пронизывали зрительный зал. Актёры сыграли слаженно, с душой, показали суть и роль русской женщины. Позволили посмеяться и поплакать, а самое главное вспомнить, что Победой советский народ обязан, в том числе, и женщинам – труженицам тыла.

Выражая искреннюю благодарность тем, кто принимал участие в создании этого великолепного спектакля. Я получила огромное удовольствие от просмотра. Актёры – настоящая команда, отдавшаяся игре полностью. Спасибо вам за необыкновенные впечатления! Творите дальше!

### НОВОСТИ СПОРТА

## Аромашевские городошники стали чемпионами



• 10 мая в селе Исетском прошёл очередной турнир по городошному спорту «Звезда Победы». Согласно жеребьёвке, нашими соперниками стали городошники из города Тюмени и Исетского района. Выиграв обе встречи, аромашевская команда вышла в финал, где в упорнейшей борьбе переиграла соседей из Юрги со счётом 2:0. Как итог – кубок и медали за первое место. В составе команды играли: Сергей Гизатуллин, Антон Новак, Иван Разманов, Евгений Володин и Анатолий Анаприюк.

► Информация и фото ДЮСШ «Фортуна».



Учредитель:  
Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты

(тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем

(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

К.В. Самсонова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332  
ТИРАЖ 1596 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 39

ЦЕНА 14 РУБ. 77 КОП.

• <http://aromashevo.online>

• strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!